PROBLEME.  (10 points)
PARTIE A :   Résolution d’une équation différentielle avec second membre.
1° (  ) désigne l’équation différentielle :    + 2   + y = 0 . Déterminer les solutions générales de (  ).
2° ( E ) est l’équation différentielle :    +  2   +  y = 2  .
 a)  Vérifier que la fonction h définie sur IR par h ( x ) =   est une solution particulière de ( E ) .
b)  Démontrer que  ϕ est une solution de ( E ) si et seulement si ϕ  -  h est solution de (  ).
c)  Déterminer toutes les solutions de l’équation différentielle ( E ) .
d)  Déterminer la solution  de ( E ) satisfaisant aux conditions initiales :  ( 0 ) =  1 et   ( 0 ) = 1
PARTIE B : Etude et représentation graphique d’une fonction.
On considère la fonction f définie sur IR par f ( x ) =  . On désigne par ( C ) sa courbe représentative
 dans le repère orthonormal ( O ;   ,  ) ,l’unité graphique étant égale à 2 cm.
1° a) Etudier le sens de variation de f  et dresser son tableau de variation.
b) Tracer  avec soin la courbe ( C ).
2.° a) Montrer rigoureusement que l’équation f ( x ) = 2 admet dans IR , une seule solution   .
b) Montrer que    - 2 <    < - 1 et que   vérifie la relation  = - 1 -  
3°  On note F la primitive sur IR de f qui s’annule en 0.
a) Sachant que f est une solution de ( E ) , déterminer la valeur explicite de F ( x ) pour tout réel x.
b) Ecrire F ( x ) sous forme d’intégrale et déterminer  F ( x ) à l’aide de deux intégrations par parties.
c) Calculer I =  et interpréter graphiquement le résultat.
PARTIE C : Détermination d’une valeur approchée de .
Soit g la fonction définie sur l’intervalle K  = [ - 2 ;  - 1 ] par , g ( x ) = - 1 -   .
1° Montrer  g ( K )  K et que |  ( x ) |   pour tout x élément de K.
 2° On définit la suite (  ) par  = - 2 et pour tout n  0   = g (  ) .
a) Montrer que : pour tout n  entier naturel ,  appartient à K et |  -  |   |   -  |.
b) Montrer que : pour tout n entier naturel , |  -  |   . En déduire la convergence et la limite de la suite (  ).
c) Déterminer une valeur approchée de  à  près.

PARTIE D : Etude de la convergence d’une suite par la méthode des rectangles.
Soit (  ) la suite définie pour tout entier naturel non nul par   =  .
1° Pour tout entier naturel non nul n ,vérifier qu’on a :  =   ) et    ) =  +  -   .
2° Etablir que , pour tout entier naturel non nul n et pour tout entier naturel k tel que 0  k n – 1, on a :
 f (  )     f (  )     et            +  -          .
3° Montrer que : pour tout entier naturel non nul n on a : I     I -  +  .En déduire la convergence et la limite
de la suite (  ) . 
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